

Wyjaśnienie

Dot. przetargu : „ Dostawa grysów granitowych frakcji 2/5, 8/11, 16/25”

W związku ze złożonym na piśmie zapytaniem dotyczącym przedmiotu zamówienia Zarząd Dróg Powiatowych w Hajnówce wyjaśnia .

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza dostawę w zamian za frakcje 2-5 mm i 16-25 mm frakcje 2-8 mm i 16-22 mm?

Odpowiedź.

Zamawiający nie dopuszcza dostawy na inne frakcja kruszywa, niż na wyszczególnione w SIWZ. Nie przewiduje się ofert wariantowych.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę granodiorytu?

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza dostawę grysów granodiorytowych.

Termin złożenia oferty pozostaje bez zmian.

*Kierownik ZDP
Tadeusz Stankiewicz*